

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	藥政管理暨稽查科	發稿日期	106年10月18日
神農小學堂 揮灑創意藥健康 知識競賽拿大獎			

桃園市政府衛生局為培養學童正確健康觀念，與桃園市藥師公會於106年10月18日在桃園市立圖書館平鎮分館演藝廳舉辦「106年度桃園市市長盃神農小學堂健康知識創意競賽」，以深耕學童用藥安全、毒品防制、心理衛生、菸害防制、疾病防治及食品安全等健康觀念與知識，桃園市市長鄭文燦特別出席本活動，期望藉由寓教於樂的方式，鼓勵學生們將學習到的健康知識傳達給親友，使家中的老中青成員對正確用藥(中、西藥)、毒品防制、心理衛生、菸害防制、疾病防治及食品安全等健康主題皆有正確的認知。

衛生局說明今年活動各校報名熱烈，共有107所國小師生組隊參與競賽，各校為獲佳績皆全力以赴，氣氛熱鬧活潑。另有31件國中創意漫畫及6件高中職創意多媒體影片投稿，學生們盡情揮灑創意並結合健康主題製作成意義非凡的作品。此外，競賽會場外設計安排有趣的用藥安全及健康知識闖關遊戲，讓學童在趣味的遊戲中吸收健康知識。活動參賽隊伍主要由本市國中小及高中職學生組隊報名，賽前由桃園市藥師公會召集一群熱心又熱血的藥師至各校宣導健康主題，透過「一校一藥師」的方式，結合學校與社區用藥諮詢站，為民眾用藥安全把關，並透過機智搶答競賽使健康知識能從小紮根並深化應用至每個家庭的日常生活。衛生局表示網路e世代的發展，雖然帶來快捷便利的生活及知識訊息，卻也有許多以訛傳訛的錯誤健康資訊四處流竄，因此透過本次有趣的衛教宣導活動教育民眾正確健康知識從小做起，希望透過這些健康的小種子在每個家庭及社區中發芽，營造出安全用藥的健康環境。

衛生局提醒大家，「生病看醫師，用藥找藥師」，切勿隨意在網路刊登販售或購買來路不明之藥物。感謝國際獅子會300G2區、長庚醫院、壠新醫院、田心國小及中央健康保險署北區業務組等眾多單位共同協助辦理這次具有健康意義的創意競賽活動，期望正確用藥觀念的種子可在每個家庭紮根萌芽，共同創造安全用藥的健康環境。民眾如對藥品的使用有相關問題時，可諮詢專業醫師、藥師或撥打「1999市民諮詢服務熱線」，以確保用藥安全。

新聞資料詢問：張敬歲科長 聯絡電話：03-3340935 轉 2600

新聞媒體聯絡人：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：03-3340935 轉 2200